
 
 

 

Resultados de la Encuesta de satisfacción de la acción 
 formativa 

ACCIÓN FORMATIVA UNIKUDE 3  

LUGAR DE IMPARTICIÓN GASTEIZ: Vicerrectorado Campus. Sala de JUNTAS  

FECHA 17/05/2013  

HORA 09:30 a 13:30 horas  

PONENTE Alfonso Davalillo  

 
 

OBJETIVOS, y 
METODOLOGÍA 

1 La duración de la acción formativa ha sido adecuada a los objetivos. 5,06 

2 Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la 
duración de la acción formativa. 5,13 

3 La metodología se ha adecuado a los objetivos. 5,38 

4 La metodología ha permitido la participación de los asistentes 5,25 

Indicador  GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA METODOLOGIA 5.25 

COMUNICACIÓN 
DEL 
PROFESORADO 

5 El/la profesor/a ha transmitido con claridad la materia 5,81 

6 El/la profesor/a ha fomentado la participación de los asistentes   5,50 

7 Como valoración general, pienso que el/la profesor/a que ha 
impartido la acción formativa es buen/a profesor/a 5,81 

Indicador  VALORACIÓN GENERAL DEL PROFESORADO 5.81 

ORGANIZACIÓN 
Y MEDIOS 

8 
El material didáctico y de apoyo utilizado (ppt, libros, apuntes, 
software, aparatos audiovisuales...) ha facilitado la comprensión de 
los temas tratados 4,81 

9 Las condiciones ambientales (aula, mobiliario) han sido adecuadas 5,06 

10 La información de la acción formativa han sido accesible y ágil 5,25 

UTILIDAD  

11 La acción formativa recibida es útil para mi puesto de trabajo 5,75 

12 En mi entorno de trabajo dispongo de los recursos y condiciones 
necesarios para poder aplicar la formación recibida 5,19 

VALORACIÓN 
GENERAL 13 Como valoración general, estoy satisfecho con esta acción formativa 

5,81 

Indicador  GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL DEL CURSO 5.81 

 
21.-Si estima que debemos mejorar esta acción formativa, señale al menos un aspecto para 
mejorarla calidad de este curso: 
        Más series formativas 
        Más tiempo para las formaciones  
 
22.-Nos gustaría que resaltase al menos un aspecto positivo de esta acción: 

El dar la Formación diferente 
Muy práctica. 
Participación de asistentes  y buen clima de trabajo. 
El profesor 
Muy bien 


